

因为爱 所以爱

信阳晚报社小记者 平桥二小 四(4)班 王宇辰 辅导老师 肖玲

爱心是冬日里的一片阳光,使饥寒交迫的人感到温暖;爱心是沙漠中的一泓清泉,使濒临绝境的人重新看到希望。爱心永远是人间最美的经久不衰的主题。2014年感动中国人物中给我印象最深的是那位拾荒助学的老人——刘盛兰。

刘盛兰,山东省烟台市蚕庄镇刘杭村村民,他是一位普通村民,73岁的时候,老伴去世,他成了孤寡

老人,是村里的“五保”户。就是这样一位老人,从1998年开始一面在捡来的废旧报纸中寻找失学孩子的信息,一面把自己辛辛苦苦捡破烂挣来的钱寄给那些孩子。为了助学,刘盛兰老人过着极其艰苦的生活,20余年几乎未尝到肉味,没添加过一件新衣,甚至连一个馒头都不舍得买,但她捐资助学总计7万多元,资助了100名学生。2013年8月,患病住院的她仍然惦记着捐资助学,生怕断了孩子们的希望。这份爱乃人间大爱。

大爱总是不求回报的,2015年感动中国人物炎黄,原名张纪清,74岁,从1987年到2014年,在这27年间,他从没间断过向社会各界捐款,这位不求回报的炎黄,27年如一日的坚持就是人间大爱。退休后的朱敏才、孙丽娜夫妇没有选择过安逸的日子,而是奔赴贵州偏远山区义务支教,不拿一分钱报酬。面对山区洗澡难、买菜难、乘车难、看病就医难等各种困难,他们依然用爱的信念坚守岗位。在当今社会,像他们这样用爱来书写人生的人多不胜数,爱的种子无处不在。您瞧,在我们校园,爱花的孩子越来越多,面对一朵朵美丽娇艳的花儿,我们只是站在一旁静静地观看,绝不去伤害他们;操场上偶尔有一片落叶,路过的红领巾们便会悄悄地捡起,轻轻地放入垃圾箱。同学们之间更是团结友爱,大家个个争当小雷锋;感恩老师、孝敬父母,照顾孤寡老人的同学也越来越多的了,我们每个人的心里都盛着满满的爱。

罗曼·罗兰说过:“爱是生命的火焰,没有它,一切都将变成黑夜。”凡·高也说过:“爱之花开放的地方,生命便能欣欣向荣。”我要做一个友爱的人,我相信我们的明天会更好,因为爱,所以爱!



洗衣服

信阳晚报社小记者 市九小 二(2)班 陈艳茹



晚上,洗完澡以后,妈妈告诉我:“宝贝儿,你已经长大了,要自己学着洗衣服。”我爽快地就答应了。说着妈妈就把我穿过的脏衣服拿过来递给了我。

开始洗衣服了,首先,我学着妈妈平时洗衣服的样子,先把衣服泡在洗衣盆里打湿,再抹点洗衣皂,然后使劲地搓。呀!五颜六色的小泡泡飞起来了,真好看!洗着洗着,我发现白色的上衣有一块小污点,我使劲地搓,可是它表现得好像很顽固。我紧皱着眉头,妈妈看我为难的样子,微笑着说:“你用手沾一点洗衣粉抹在污点上,再使劲搓搓看。”我照着妈妈的方法,嘿!小污点真的消失了!又过了一会儿,终于把衣服搓完了,这时我已经累得满头大汗。我心想:“妈妈每天帮我们洗脏衣服,还操持那么多的家务活,该有多辛苦啊!”所以我暗自下定决心以后多帮妈妈干一些力所能及的事情。

接着该清洗了,在清洗泡沫的时候水都溅到我身上来了,我只好穿上妈妈的围裙,然后,再一遍一遍地把衣服冲洗干净,最后我把洗好的衣服晾了起来。

妈妈看我干得有模有样,竖起了大拇指,我开心地笑了。

童年趣事

平桥实验小学 四(9)班 王琢琦 辅导老师 包瑞

童年,似咖啡,有加了糖的甜,也有没加糖的苦,细细品味,有的让人开怀大笑,有的让人潸然泪下。今天,我拿出一杯甜咖啡,与大家共同分享。

在我四岁那年,我还是个不懂事、好奇心很强的小姑娘。那年春节,爷爷奶奶、爸爸妈妈带我来到了北京的大姑家。在这里,我偶尔看到了爷爷在吸烟。只见爷爷跷着二郎腿,中指和食指夹着烟,然后用嘴吸一口,过一会儿再轻

轻地吐出来,这时浓浓的烟便从鼻子、嘴巴里溜出飞上了青天。这样的动作做了几次后,爷爷改用大拇指和食指捏捏烟,用中指把烟上的灰弹掉后,继续吸烟。有四五分钟的时间,爷爷把这支烟吸完了。在后来的几天里,我都看见爷爷没事就吸烟,我想:这烟一定香。于是就趁他们不注意时,偷偷拿了支烟,学着爷爷的样子跷着二郎腿“吸”了起来。一股香烟味把我呛得直咳嗽,但我依旧把烟

放在嘴里,装模作样地吸着。正当我得意地“吐”烟时,妈妈看到了这一幕,赶紧拿出相机,把这可爱的画面永远保留了下来,而其他的人呢,早已乐得合不拢嘴。现在,每当我看见这张相片时,都会笑得前俯后仰。哈!小时的我真是太逗了。

童年似咖啡,有的加了糖,甜到心底,有的没加糖,苦在心头。下次,我再给大家讲一段没加糖的趣事吧。

茶城中的奥秘

信阳晚报社小记者 浉河十一小 五(2)班 赵安康

上个周末,我和爸爸一起来到了信阳国际茶城。国际茶城是一个茶文化体验馆,同样也是茶叶商人的商业重地和商业聚集地。

刚一走进体验馆,我们就闻到一股淡淡的茶香。我们跟着讲解员一起上了二楼,在楼上我特别留意了展厅里的石头,因为我最近迷上了奇石。我发现所有展出的石头中灵璧石最多,而且有位工作人员阿姨跟我说我要是对石头感兴趣可以去茶城中的奇石展区,我一听,高兴得不得了。在二楼,我还发现了用沉船木做的茶几和椅凳,还有许多用玉制作的精美茶具,我想:“这也太大大了吧!”

最后我们又来到一楼大厅,因为我们有一个任务,是到任意一个茶叶商店中向工作人员学习泡茶的步骤和品一品茶。通过学习,我知道泡茶的第一步是将茶叶放入杯中,再倒入70°C到80°C的开水。第二步是洗茶,也就是将茶水上飘着的白色物质倒掉。最后再倒入热水,这样一杯充满清香的茶就泡好啦。

喝完茶,我又和老爸去了奇石展区。到了那里,我惊讶极了:这里不仅有石晶体,还有火山石、翡翠原石和水晶原石。这里的水晶全都长在石壁上,而且还有颜色,别提有多漂亮了。

这次来茶城使我有收获,我不仅欣赏了十分稀有的奇石,还懂得茶文化的内涵与奥秘。

我有一个好妈妈

信阳晚报社小记者 平桥三小 二(4)班 何煜源 辅导老师 潘洁

我的妈妈中等身材,三十多岁,看上去有点老,圆圆的脸上镶嵌着一双大大的眼睛。还有一头乌黑亮丽的头发,再加上一个小小的嘴巴,看着就让人喜欢!

妈妈非常疼爱我,每天放学回家,他都会给我做我最爱吃的饭。为了让我增长知识,她总是省吃俭用给我买课外书。

妈妈有点胖,穿什么衣服都不好看,但她却说没事,我知道妈妈的胖与我和弟弟有关,她为了我们可不顾自己的身材。我很担心她,人太胖了会有肥胖症,脂肪瘤。我希望妈妈既健康又美丽。

妈妈非常勤劳。每天都能看到她洗衣服,拖地,忙个不停。吃过晚饭后,我们都休息了,她还在收拾屋子。

看着妈妈日复一日忙碌的背影,我想对妈妈说:“妈妈,您辛苦了!我爱您!”

